lo sottoscritto **DI MARTINO CARMELO** nato a Rosolini (SR) il 04/10/1959 ed ivi residente in via Curtatone n. 68 c.f. DMRCML59R04H574D, nella mia qualità di Presidente dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti ONLUS, consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000,

DICHIARO

ai sensi dell'articolo 20 commi 1 e 2 del Decreto Legislativo n. 39 del 2013, che come Organo di indirizzo politico del Consiglio della Sezione Territoriale di Siracusa dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti, di cui al vigente Statuto Sociale, non sussistono a mio carico cause di inconferibilità o di incompatibilità al mantenimento dell'incarico affidato.

Dichiaro, altresì, di essere pienamente informato, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo n. 196/2003 e s.m.i. (Codice Privacy) e del Regolamento Europeo n. 679/2016 (in materia di protezione dei dati personali) che i propri dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito delle funzioni obbligatorie connesse con il rapporto associativo, per le quali non necessita espresso consenso.

DATA

lo sottoscritto **FANGANO CARMELO** nato a Siracusa il 03/05/1963 ed ivi residente in via Europa n. 46 C.F. FNGCML63E03I754P nella mia qualità di Vicepresidente dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti ONLUS, consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000,

DICHIARO

ai sensi dell'articolo 20 commi 1 e 2 del Decreto Legislativo n. 39 del 2013, che come Organo di indirizzo politico del Consiglio della Sezione Territoriale di Siracusa dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti, di cui al vigente Statuto Sociale, non sussistono a mio carico cause di inconferibilità o di incompatibilità al mantenimento dell'incarico affidato.

Dichiaro, altresì, di essere pienamente informato, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo n. 196/2003 e s.m.i. (Codice Privacy) e del Regolamento Europeo n. 679/2016 (in materia di protezione dei dati personali) che i propri dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito delle funzioni obbligatorie connesse con il rapporto associativo, per le quali non necessita espresso consenso.

DATA

Siracusa, 24 Ottobre 2019

lo sottoscritt	o BOZZANGA SAN	TO		
nato a CATA	NIA			
C.F. BZZSNT4	11H24C351B			
nella	mia	qualità	di	CONSIGLIERE
DELEGATO				dell'Unione
Italiana dei C	Ciechi e degli Ipove	denti ONLUS,		
consapevole	delle sanzioni pen	ali, nel caso di dichia	razioni non veriti	ere, di formazione o
uso di atti fa	lsi, richiamate dall'	art. 76 del D.P.R. 445	del 28 dicembre	2000,

DICHIARO

Dichiaro, altresì, di essere pienamente informato, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo n. 196/2003 e s.m.i. (Codice Privacy) e del Regolamento Europeo n. 679/2016 (in materia di protezione dei dati personali) che i propri dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito delle funzioni obbligatorie connesse con il rapporto associativo, per le quali non necessita espresso consenso.

DATA 24.20.2029

CALLERI SEBASTIANO	
lo sottoscritto	
nato a PACHINU 100311L	
lo sottoscritto nato a PACHINO IL 18/01/1944 C.F. CLL 5ST 44 A 1862 11 L nella mia qualità di CONSIGLIERE PROVINCIAL dell'Unione Italiane dei Giochi e degli Inquedenti ONILIS	<i>F</i>
nella mia qualità di CONSTALLO C	
dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti ONLUS,	
consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di forma	azione o
uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000,	

DICHIARO

ai sensi dell'articolo 20 commi 1 e 2 del Decreto Legislativo n. 39 del 2013, che come Organo di indirizzo politico del Consiglio UI.C.I. Di SIRA CUSA...... dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti, di cui al vigente Statuto Sociale, non sussistono a mio carico cause di inconferibilità o di incompatibilità al mantenimento dell'incarico affidato.

Dichiaro, altresì, di essere pienamente informato, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo n. 196/2003 e s.m.i. (Codice Privacy) e del Regolamento Europeo n. 679/2016 (in materia di protezione dei dati personali) che i propri dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito delle funzioni obbligatorie connesse con il rapporto associativo, per le quali non necessita espresso consenso.

DATA 24/10/2019

mfede

lo sottoscritto Cascone Giuseppe nato a Noto il 16/09/1943; C.F. CSCGPP43P16F943Q nella mia qualità di Consigliere dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti ONLUS, consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000,

DICHIARO

ai sensi dell'articolo 20 commi 1 e 2 del Decreto Legislativo n. 39 del 2013, che come Organo di indirizzo politico del Consiglio della Sezione Territoriale di Siracusa dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti, di cui al vigente Statuto Sociale, non sussistono a mio carico cause di inconferibilità o di incompatibilità al mantenimento dell'incarico affidato.

Dichiaro, altresì, di essere pienamente informato, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo n. 196/2003 e s.m.i. (Codice Privacy) e del Regolamento Europeo n. 679/2016 (in materia di protezione dei dati personali) che i propri dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito delle funzioni obbligatorie connesse con il rapporto associativo, per le quali non necessita espresso consenso.

DATA

Siracusa, 24 Ottobre 2019

Io sottoscritto Cortese Emanuele nato a Siracusa, 02/04/1983 C.F. CRTMNL83D02I754W nella mia qualità di Consigliere dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti ONLUS, consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000,

DICHIARO

ai sensi dell'articolo 20 commi 1 e 2 del Decreto Legislativo n. 39 del 2013, che come Organo di indirizzo politico del Consiglio di Siracusa dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti, di cui al vigente Statuto Sociale, non sussistono a mio carico cause di inconferibilità o di incompatibilità al mantenimento dell'incarico affidato.

Dichiaro, altresì, di essere pienamente informato, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo n. 196/2003 e s.m.i. (Codice Privacy) e del Regolamento Europeo n. 679/2016 (in materia di protezione dei dati personali) che i propri dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito delle funzioni obbligatorie connesse con il rapporto associativo, per le quali non necessita espresso consenso.

DATA 30/10/2019

In fede

Cortese Emanuele

las France

lo sottoscritta GIANNONE CETTY				
nata a AVOLA	il 20/04/1989/ e residente a			
ROSOLINI	In via DCHIESA NogX			
C.F. GNNCT189060A522U	nella mia qualità di Consigliere dell'Unione			
Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti ONLU	S, sezione territoriale di Siracusa, consapevole			
delle sanzioni penali, nel caso di dichiaraz	ioni non veritiere, di formazione o uso di atti			
falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445 d	del 28 dicembre 2000,			

DICHIARO

ai sensi dell'articolo 20 commi 1 e 2 del Decreto Legislativo n. 39 del 2013, che come Organo di indirizzo politico del Consiglio Territoriale dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti di Siracusa, di cui al vigente Statuto Sociale, non sussistono a mio carico cause di inconferibilità o di incompatibilità al mantenimento dell'incarico affidato.

Dichiaro, altresì, di essere pienamente informato, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo n. 196/2003 e s.m.i. (Codice Privacy) e del Regolamento Europeo n. 679/2016 (in materia di protezione dei dati personali) che i propri dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito delle funzioni obbligatorie connesse con il rapporto associativo, per le quali non necessita espresso consenso.

DATA 28/10/2019/

Io sottoscritto MCELI LUCIA
nato a CARLENTINI
C.F. MCLLCU60P49B787Q
nella mia qualità di CONSIGUERA
dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti ONLUS,
consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o
uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000,

DICHIARO

ai sensi dell'articolo 20 commi 1 e 2 del Decreto Legislativo n. 39 del 2013, che come Organo di indirizzo politico del Consiglio DELAR SEZIONE TERRITORIA EL DI SIRACIA dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti, di cui al vigente Statuto Sociale, non sussistono a mio carico cause di inconferibilità o di incompatibilità al mantenimento dell'incarico affidato.

Dichiaro, altresì, di essere pienamente informato, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo n. 196/2003 e s.m.i. (Codice Privacy) e del Regolamento Europeo n. 679/2016 (in materia di protezione dei dati personali) che i propri dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito delle funzioni obbligatorie connesse con il rapporto associativo, per le quali non necessita espresso consenso.

DATA
240TOBRE 2019

Sucial miles

lo sottoscritto **PATANIA SEBASTIANO**nato a Augusta
C.F. **PTNSST66L20A494Q**

nella mia qualità di **CONSIGLIERE** dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti ONLUS di **SIRACUSA**,

consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000,

DICHIARO

ai sensi dell'articolo 20 commi 1 e 2 del Decreto Legislativo n. 39 del 2013, che come Organo di indirizzo politico del Consiglio di **SIRACUSA** dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti, di cui al vigente Statuto Sociale, non sussistono a mio carico cause di inconferibilità o di incompatibilità al mantenimento dell'incarico affidato.

Dichiaro, altresì, di essere pienamente informato, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo n. 196/2003 e s.m.i. (Codice Privacy) e del Regolamento Europeo n. 679/2016 (in materia di protezione dei dati personali) che i propri dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito delle funzioni obbligatorie connesse con il rapporto associativo, per le quali non necessita espresso consenso.

DATA 29/10/2019

> In fede PATANIA SEBASTIANO

Pallen Solh